

○喜迎三八节

开发区检察院女干警
福利院送温暖

“三八”妇女节前夕,日照开发区检察院组织女干警到日照市福利院看望孤残儿童,为那里的孩子们送去了3000元慰问金及玩具、食品、生活用品等慰问品。

本报通讯员 郑少梅 石勇 摄影报道

高新区社区举行
迎“三八”联谊会

6日晚,为庆祝三八节,高新区社区举办了迎“三八”文体联谊会。

联谊会上,社区工作人员献上自己自编自创的现代舞蹈、歌曲、吕剧演唱等节目,这次联谊活动,让社区与辖区企业之间增加了了解,促进了友谊。

本报记者 司路清 摄影报道

乡村女医生没有节假日,经常半夜出诊

东港区河山镇李宗云从业20多年热情不减

本报记者 张萍

东港区河山镇的李宗云,是一名工作了20余年的乡医,作为一名基层的乡村医生,她没有节假日,一年365天都坚持在工作岗位上,甚至经常半夜被电话或者敲门声吵醒,收拾药箱出诊。即使这样,李宗云仍对工作充满热情和眷恋,每每看到患者的病情得到好转,她就非常开心。

因为母亲患病
走上从医之路

李宗云告诉记者,因为小时候母亲得了风湿性心脏病,不时受到其受病痛的折磨,她从小就有了成为一名医生的梦想。毕业后,她到河山镇医院实习,随后又到外进修,成为河山镇河山店村卫生所的一名乡村医生,这一干就是20余年。

在基层当乡村医生,没有任何假期,即使过年,有患者了还得照常上班。据了解,李宗云所在的河山店有2000多人口,而小小的卫生所只有2名医生,他们每天接诊的病号都在40人以上。

由于患者很多都是在下班后或者午饭时间来卫生所治疗,所以每到饭点和下班时间内,李宗云都格外忙,每天都不一定能按时吃饭。因为忙于工作,她只能将9岁的孩子交由小姑子照顾,家务活也只能晚上下班后再做。

晚上从不关手机
经常半夜出诊

虽然只是一名基层的乡村医生,李宗云却感到了责任的重大。



李宗云(右)为乡亲看病。 本报记者 张萍 摄

日照中院审判监督庭副庭长王宗忆

对待当事人比对家人还有耐心

在很多人眼中,法官的工作神圣而光荣,殊不知,为了帮当事人调解,他们每天都面临着各种各样的难题,日照市中级人民法院审判监督庭副庭长法官王宗忆也是如此。从业18年,王宗忆调解过数不清的案件,2012年,她所在的审判监督庭案件调解撤诉率达到87.2%,全省第一。

王宗忆告诉记者,通常情况下,案件经行判决,会加剧当事双方的矛盾冲突,而且后

续的处理程序较为复杂,若能调解成功,就减少了一些司法上的程序,使当事人的权利尽快得到落实。“人们打官司,很多时候就是为了争一口气。”

然而要想化解双方的矛盾并不是一件容易的事,尤其是用情,一定要了解当事人的性格,找到沟通对策。其次是用理,一定要了解当事人的心理和顾虑,站在公平公正的角度,绝不偏袒任何一方,得到当事人的信任,真诚地沟通。”

每当遇到难以调解的难题,王宗忆就会静下心来,反

复琢磨案情,找到调解的突破口。“每当找到一个能让双方都满意的调解方案,得到他们的认可,我的心里都有说不出的成就感,感觉特别快乐。”

“原来的时候我是个急脾气,工作以后,因为经常调解案件,性格也慢慢地越来越温和了。”王宗忆笑着说,“现在我对待当事人比对待家人还有耐心。”

本报记者 张萍
通讯员 张宝华 胡科刚

日东高速收费站秦丽翠

单车收费速度比标准快两倍多

日东高速日照站的秦丽翠,是一名普通收费员,她在收费一线工作近10年,勤学苦干、竭尽所能,练就了一副好手艺,她是事中的典范,同事们亲切地称她为“小翠”。

刚工作时,为了掌握操作技能,秦丽翠苦练收费操作基本功,为了提高收费速度,她从难从严要求自己,一个动作一个动作的减时,一秒钟一秒钟

的提速。

据她的同事介绍,工作标准要求是单车收费速度不超过24秒,而秦丽翠熟练到单车收费速度达到9秒,年度个人收费665万元无一差错。

“夏季旅游高峰期间,每天通过日东高速公路进出日照的车辆非常多。尤其是周末,日东高速日照收费站每天车流量一度超过20000辆。”秦丽翠

介绍。据了解,每完成一次收费要三次将手伸出岗亭,高峰期,每小时要伸手500多次,白班10个小时,要伸手5000次左右,每天下了班,胳膊就抬不起来了。

为了提高工作效率,秦丽翠学会了像挤牙膏一样挤时间。秦丽翠告诉记者:“厕所离收费亭不到50米,走一个来回顶多1分钟时间,有时候为了

多个景区推出
节日优惠活动

本报3月7日讯(记者 王超) 为了庆贺三八节,日照市多个景区推出了针对女士的优惠活动。

据了解,五莲山、九仙山推出6日—8日门票优惠活动,东港区、莒县、岚山区所有机关事业单位女工,达到10人以上规模团体游览五莲山或九仙山,即可享受门票20元/人的优惠;五莲县所有机关事业单位女工,达到10人以上团体游览五莲山或九仙山,即可享受门票10元/人的优惠。

浮来山景区的优惠活动仅限3月8日当天。日照市辖区内所有政府机关事业单位女职工,凭工作证件可享受25元/人的优惠;达到10人以上团体游览浮来山风景区,在享受门票25元/人的基础上,每人可获得精美礼品一份。团体游览购票时需持单位开具的证明。

女士养生食品
走俏市场

本报3月7日讯(实习生 尹倩) 三八节来临,不少市民选择购买滋补品送给妻子或母亲,女士养生保健产品走俏市场。

6日,记者走访了银座、利群等多家大型商场,发现不少消费者驻足于女士养生食品的柜台前,选购养生产品,像蜂蜜、阿胶、初元、燕窝等女性滋补品比较受消费者的青睐。在银座商城的蜜蜂园专柜前,一位男士购买了一套礼盒,准备送给自己的太太,想要在节日的时候给她一份惊喜。

一些商场和超市也推出了相应的优惠。在市医院附近的一家海参店,原价68元的蜂蜜现在仅售38元,而且还有买三赠一的活动。有的商场还有贴心的“三八节推荐”,给不知道如何选择的顾客以建议。

“最近的气温大幅度回升,天气干燥,像雪梨、木耳、山药等清肺养生的食品也很受欢迎。”利群商场的销售人员郑女士说。

BUICK
心静 想远 行千里

我不做昨天的自己1981

做人要直接

左心房是
勇敢
右心房是
大胆
1984

陌生
你好
1985

年轻
真美
1986

引擎
加快
心跳
1987

AWD
障碍
是用来
跨的
1988

不怕迷路
就怕迷路
1989

别克昂克拉售价14.99万—19.69万,欢迎莅临展厅品鉴 品鉴热线: 0633—3933777

日照鸿发汽车销售服务有限公司 日照4S店地址:日照奎山汽车城204国道西 销售热线:0633-3933777 莒县4S店地址:莒县日照西路2号 销售热线:0633-3951777

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

Hisense

新电视 新生活

新智能 新标准 新体验

“春雷行动”

春季家电第一惠
千家万户享海信

活动时间: 3月8日—10日 仅此3天

3月8日前预交10元认筹金 享活动机型

贺海信84寸UHD超高清双核智能电视全国热销!

www.hisense.com/ 服务热线: 4006111111 海信用户社区: www.hismarttv.com

海信平板电视连续 9 年销量遥遥领先